Stlckliste fur Kulisse

Nr. [ Stick Benennung Material Abmessungen Bemerkungen
(mm)

1 2 |Hauswand links/rechts Pressspan 15mm dick [1600 x 750

2 1 |Giebel Pressspan 15mm dick [1500 x 700

3 1 [Verstarkung unten Leiste Kiefer 50 x 20 [750 lang

4 2 |Verstarkung senkrecht Leiste Kiefer 34 x 34 |1350 lang

5 1 |Verstarkung oben Alu-Winkel 23x23x1,5 |750 lang

6 2 |Steckverbindung fir Giebel Leiste Kiefer 30 x 10 [500 lang

7 4 [Riegelschlaufe flr Pos. 6 aus Flachstahl 25 x 2,5(85 x 25

8 3 |Fensterriegel gerade

9 3 |Mobelknopf ca.30 g

10 4 |Aushangescharnier ca. 50 x 50

11 4 [Verbindungsklotz Leiste Kiefer 34 x 34 [200 lang

12 2 [Schlossschraube M6 x 80

13 2 |Unterlegscheibe M6, grof3

14 2 |Flugelmutter M6

15| 14 |Pannelbretter Fichte ca. 10 x 140 1600 lang

16 8 |Randleisten waagrecht Fichte 30 x 10 750 lang

17 8 [Randleisten senkrecht Fichte 30 x 11 1540 lang

18 4 |Bretthalter Bandeisen 20 x 1 ca. 350 lang

19 2 |Ablagebrett Fichte 14 x 150 ca. 750 lang

20| 11 |[Klappen-Abdeckleisten Fichte 30 x 5 div. Langen faa.sggmotgergzrar:f

21 1 |Fixierleiste Fichte 60 x 10 1500 lang am Giebel befestigt

22 3 [Klavierband Eisen ca. 28mm breit

23 3 [Stltzen Vorderseite Fichte 30 x 30

24 3 [Stltzen Rickseite Fichte 30 x 30

25| 9 |Schlossschraube M6 g:‘\;or[_c?enrgn?: nach

26 9 |Unterlegscheibe M6, groB3

27 9 |Fligelmutter M6




